Открытая школьная олимпиада по физике-2014
«Губернского лицея-интерната для одарённых детей».
Возможные ответы.
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	1) Добивается плавания спички в воде в вертикальном положении (например, с помощью колпачка от ручки). Измеряем высоту погружённой в воду части спички и её длину.
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	При наклоне линейки смещается точка её опоры о палец, и у силы тяжести линейки образуется момент, который и вращает линейку в обратном направлении.
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	Величина – сила тяжести
1) центр тяжести           2) вертикально вниз      3) 
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	1) диффузия                  2) давление газа             3) сопротивление
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